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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Seznam vlaků
Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana

1 2 3 4 5 6 7 8
1272 4 6057 10 8525 34 8562 55
1273 4 6058 10 8526 34 8567 55
1286 4 6059 10 8527 35 8571 56

8528 36 8573 56
1821 4 8500 11 8529 37 8574 57
1822 5 8501 12 8531 38 8576 57

8502 12 8532 39 8578 57
5403 5 8503 13 8533 40 8579 58
5405 5 8504 13 8534 41 8591 58
5406 6 8505 14 8537 42
5407 6 8506 14 8540 42 18500 58
5408 6 8507 15 8541 43 18501 59
5409 6 8508 15 8542 43 18502 59
5410 7 8509 16 8543 43 18503 59
5411 7 8510 16 8544 44 18504 60
5412 7 8511 17 8545 44 18505 60
5413 7 8512 18 8547 45 18506 60
5414 8 8513 19 8548 45 18507 61
5416 8 8514 20 8550 46 18591 61
5418 8 8515 21 8551 47 18592 61
5423 8 8517 23 8552 48
5425 9 8518 24 8553 49 76152 61

8519 26 8554 50 76153 62
5711 9 8520 27 8555 51 76154 62
5715 9 8521 28 8556 52 76155 62
5716 9 8522 30 8558 53
5718 10 8523 32 8559 53

8524 33 8560 54
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

R 1272
Praha-Malešice - Mělník - Mšeno

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 90 tun
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 9 29 9 47 50/47
Lhotka u Mělníka ................  3 16 10 03 9 10 12 8511
Kanina z ..............................  145 265 05 27
Mšeno .................................  1 6 10 33

R 1273
Mšeno - Mělník - Praha-Malešice

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 90 tun
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  2 17 03 50/56
Kanina z ..............................  5 17 08 05 085

Lhotka u Mělníka ................  1 145 23 3 26 8532
Mělník .................................  17 17 43 17 56
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sp 1286
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  5 06 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  4  5 10   10
Syřenov z ............................................  4  14   14
Ústí u Staré Paky z.............................  4  18   18
Stará Paka..........................................  4 5 22 5 25
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sp / Sv 1821
Hradec Králové hl.n. - Libuň - Sobotka / Sobotka - Dolní Bousov

Motorový vůz ř. 854.0. Normativ hmotnosti: R 50 tun
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Libuň .................................. 10 165 10 21 50/68
Hrdoňovice z.......................  4 10 25 05 255 60/90
Mladějov v Čechách ...........  1 5 305 2 325 8508
Malechovice z .....................  45 37 05 375

Libošovice z ........................  3 405 05 41
Sobotka...............................  1 4 45 5 50
Dolní Bousov..................... 6 10 56



5

SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Sv / Sp 1822
Dolní Bousov - Sobotka / Sobotka - Libuň - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 854.0. Normativ hmotnosti: R 50 tun
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dolní Bousov ..................... 17 03 60/93
Sobotka................................  1 6 17 09 6 15
Libošovice z.........................  4 19 05 195

Malechovice z......................  35 23 05 235

Mladějov v Čechách............  1 55 29 3 32
Hrdoňovice z .......................  5 37 05 375 50/69
Libuň ................................... 55 17 43 17 495

Os 5403
Liberec - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 8 20 8 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  8 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  6 8 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5405
Liberec - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 10 20 10 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  10 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  6 10 47
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 5406
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  7 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  4  7 07   07
Syřenov z ............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z.............................  4  15   15
Stará Paka..........................................  5 7 20 7 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5407
Liberec - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka.......................................... 12 20 12 30 50/43
Ústí u Staré Paky z.............................  3  12 33   33
Syřenov z ............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z .........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou ....................  6 12 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5408
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  9 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  4  9 07   07
Syřenov z ............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z.............................  4  15   15
Stará Paka..........................................  4 9 19 9 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5409
Liberec - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka.......................................... 14 20 14 30 50/43
Ústí u Staré Paky z.............................  3  14 33   33
Syřenov z ............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z .........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou ....................  6 14 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



7

SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 5410
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou.....................  11 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z..........................  4  11 07   07
Syřenov z.............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z .............................  4  15   15
Stará Paka ..........................................  4 11 19 11 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5411
Liberec - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 16 23 16 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  16 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  6 16 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5412
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou.....................  13 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z..........................  4  13 07   07
Syřenov z.............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z .............................  4  15   15
Stará Paka ..........................................  4 13 19 13 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5413
Liberec - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 18 20 18 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  18 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  6 18 47
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 5414
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  15 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  4  15 07   07
Syřenov z ............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z.............................  4  15   15
Stará Paka..........................................  4 15 19 15 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5416
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  17 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  4  17 07   07
Syřenov z ............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z.............................  4  15   15
Stará Paka..........................................  4 17 19 17 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5418
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Liberec

Motorová jednotka ř. 845.0.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  19 03 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  4  19 07   07
Syřenov z ............................................  4  11   11
Ústí u Staré Paky z.............................  4  15   15
Stará Paka..........................................  4 19 19 19 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5423
Motorová jednotka ř. 845.0.

1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka.......................................... 4 46 50/43
Ústí u Staré Paky z.............................  3  4 49   49
Syřenov z ............................................  35  525   525

Nová Ves n.Popelk. z .........................  45  57   57
Lomnice nad Popelkou ....................  6 5 03
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 5425
Motorová jednotka ř. 845.0.

1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 6 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  6 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  6 6 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5711
Chlumec nad Cidlinou - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 13 29 13 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  13 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  5 13 46

Os 5715
Městec Králové - Stará Paka - Lomnice nad Popelkou

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Stará Paka .......................................... 15 29 15 30 50/43
Ústí u Staré Paky z .............................  3  15 33   33
Syřenov z.............................................  35  365   365

Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  41   41
Lomnice nad Popelkou.....................  5 15 46

Os 5716
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou.....................  14 11 50/50
Nová Ves n.Popelk. z..........................  45  14 155   155

Syřenov z.............................................  4  195   195

Ústí u Staré Paky z .............................  3  225   225

Stará Paka .......................................... 35 14 26 14 28
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 5718
Lomnice nad Popelkou - Stará Paka - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Lomnice nad Popelkou ....................  16 11 50/50
Nová Ves n.Popelk. z .........................  45  16 155   155

Syřenov z ............................................  4  195   195

Ústí u Staré Paky z.............................  3  225   225

Stará Paka.......................................... 35 16 26 16 28

Os 6057
Řepov z - Mladá Boleslav město - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 3 5 6 7 8

Řepov z ..............................................  21 53 60/49
Mladá Boleslav město ...................... 4 21 57 22 06

Os 6058
Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město - Řepov z

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 3 5 6 7 8

Mladá Boleslav město ...................... 21 46 21 47 60/61
Řepov z ..............................................  4 21 51

Os 6059
Řepov z - Mladá Boleslav město - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 3 5 6 7 8

Řepov z ..............................................  22 20 60/49
Mladá Boleslav město ......................  4 22 24 22 32
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8500
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  1 4 25 50/59
Skramouš z..........................  4  4 29   29
Vrátno nz .............................  4  33   33
Trnová z...............................  4  37   37
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  35  405   405

Skalsko ................................  1 2 425   425

Katusice...............................  1 55 48 25 505

Líny z ...................................  4  545   545

Bukovno z............................  3  575   575

MB hl.n. kol.č. 5c ............... 10  5 075 1 5 085 60/93
Mladá Boleslav hl.n...........  15 10 4 14
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 2 16
Mladá Boleslav město......... 4 20 5 25
Řepov z................................  35  285   285

Kolomuty nz.........................  3  315   315

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  355   355

Dlouhá Lhota z ....................  4  395   395

Bechov z..............................  5  445   445

Rohatsko z...........................  3  475   475

Dolní Bousov .....................  35 51 7 58
Sobotka................................  1 6 6 04 25 6 065

Libošovice z.........................  4  105   105

Malechovice z......................  35  14   14
Mladějov v Čechách............  1 5 19 5 24 8505
Hrdoňovice z .......................  5  29   29 50/71
Libuň ................................... 5 34 8 42
Kněžnice z ...........................  25  445   445

Cidlina z...............................  25  47   47
Kyje u Jičína z .....................  5  52   52
Ploužnice z ..........................  4  56   56
hr.tř.skl.km 62,100............... 05 565

Lomnice nad Popelkou.....  45 7 01
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8505 jede v  a , nejede 25.XII.
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8501
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách .........  1 4 33 60/81
Malechovice z .....................  55  4 385   385

Libošovice z ........................  35  42   42
Sobotka...............................  1 4 46 2 48
Dolní Bousov.....................  6 54 2 56
Rohatsko z ..........................  3  59   59
Bechov z .............................  35  5 025   5 025

Dlouhá Lhota z....................  5  075   075

Březno u Ml.Bol. z...............  4  115   115

Kolomuty nz ........................  4  155   155

Řepov z ...............................  25  18   18
Mladá Boleslav město ........ 4 22 1 23
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 27
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 5 29

Os 8502
25.XII., 1.I. Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město jako Sv

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. .........  6 17 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 19
Mladá Boleslav město ........ 4 6 23 2 25
Řepov z ...............................  35  285   285

Kolomuty nz ........................  3  315   315

Březno u Ml.Bol. z...............  4  355   355

Dlouhá Lhota z....................  4  395   395

Bechov z .............................  5  445   445

Rohatsko z ..........................  3  475   475

Dolní Bousov.....................  35 51 6 57
Sobotka...............................  1 6 7 03 25 7 055

Libošovice z ........................  4  095   095

Malechovice z .....................  35  13   13
Mladějov v Čechách .........  1 5 7 18



13

SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8503
Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav město - Poděbrady

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  1 5 33 60/74
Malechovice z......................  55  5 385   385

Libošovice z.........................  35  42   42
Sobotka................................  1 4 46 2 48
Dolní Bousov .....................  6 54 2 56
Rohatsko z...........................  35  595   595

Bechov z..............................  3  6 025   6 025

Dlouhá Lhota z ....................  5  075   075

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  115   115

Kolomuty nz.........................  4  155   155

Řepov z................................  25  18   18
Mladá Boleslav město ...... 4 6 22 6 24

Os 8504
Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav město ...... 7 21 7 22 60/64
Řepov z................................  35  7 255   255

Kolomuty nz.........................  3  285   285

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  325   325

Dlouhá Lhota z ....................  4  365   365

Bechov z..............................  5  415   415

Rohatsko z...........................  3  445   445

Dolní Bousov .....................  35 48 5 53
Sobotka................................  1 6 59 25 8 015

Libošovice z.........................  4  8 055   055

Malechovice z......................  35  09   09
Mladějov v Čechách..........  1 5 8 14
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8505
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách .........  2 6 22 60/81 8500
Malechovice z .....................  65  6 285   285

Libošovice z ........................  35  32   32
Sobotka...............................  1 4 36 2 38
Dolní Bousov.....................  6 44 2 46
Rohatsko z ..........................  35  495   495

Bechov z .............................  3  525   525

Dlouhá Lhota z....................  5  575   575

Březno u Ml.Bol. z...............  4  7 015   7 015

Kolomuty nz ........................  4  055   055

Řepov z ...............................  25  08   08
Mladá Boleslav město ........ 5 13 1 14
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 18
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 7 20
8500 jede v ,  a 24.XII., 2.IV., 28.IX., 28.X., 17.XI. nejede 26.XII., 2.I., 3.IV.

Os 8506
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. .........  7 23 60/93
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 25
Mladá Boleslav město ........ 4 7 29 2 31
Řepov z ...............................  35  345   345

Kolomuty nz ........................  3  375   375

Březno u Ml.Bol. z...............  4  415   415

Dlouhá Lhota z....................  4  455   455

Bechov z .............................  5  505   505

Rohatsko z ..........................  3  535   535

Dolní Bousov.....................  35 57 2 59
Sobotka...............................  1 6 8 05 15 8 065

Libošovice z ........................  4  105   105

Malechovice z .....................  35  14   14
Mladějov v Čechách ...........  1 5 19 2 21
Hrdoňovice z.......................  5  26   26 50/71
Libuň .................................. 5 31 2 33
Kněžnice z ..........................  25  355   355

Cidlina z ..............................  25  38   38
Kyje u Jičína z.....................  5  43   43
Ploužnice z..........................  4  47   47
hr.tř.skl.km 62,100 .............. 05 475

Lomnice nad Popelkou ....  45 8 52
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



15

SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8507
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  1 6 33 60/81
Malechovice z......................  55  6 385   385

Libošovice z.........................  35  42   42
Sobotka................................  1 4 46 2 48
Dolní Bousov .....................  6 54 2 56
Rohatsko z...........................  35  595   595

Bechov z..............................  3  7 025   7 025

Dlouhá Lhota z ....................  5  075   075

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  115   115

Kolomuty nz.........................  4  155   155

Řepov z................................  25  18   18
Mladá Boleslav město......... 4 22 8 30
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 4 34
Mladá Boleslav hl.n...........  2 7 36

Os 8508
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n...........  8 38 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 2 40
Mladá Boleslav město......... 4 8 44 2 46
Řepov z................................  35  495   495

Kolomuty nz.........................  3  525   525

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  565   565

Dlouhá Lhota z ....................  4  9 005   9 005

Bechov z..............................  5  055   055

Rohatsko z...........................  3  085   085

Dolní Bousov .....................  35 12 2 14
Sobotka................................  1 6 20 15 215

Libošovice z.........................  4  255   255

Malechovice z......................  35  29   29
Mladějov v Čechách..........  2 6 9 35 8515,1821

1821 jede v od 24.IV. do 25.IX.
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita
Os 8509

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách .........  1 7 23 60/81
Malechovice z .....................  55  7 285   285

Libošovice z ........................  35  32   32
Sobotka...............................  1 4 36 2 38
Dolní Bousov.....................  6 44 8 52
Rohatsko z ..........................  35  555   555

Bechov z .............................  3  585   585

Dlouhá Lhota z....................  5  8 035   8 035

Březno u Ml.Bol. z...............  4  075   075

Kolomuty nz ........................  4  115   115

Řepov z ...............................  25  14   14
Mladá Boleslav město ........ 45 185 15 20
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 24
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 8 26

Os 8510
Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav  hl.n. - Mladá Boleslav město.
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. .........  9 25 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 27
Mladá Boleslav město ........ 4 9 31 1 32
Řepov z ...............................  35  355   355

Kolomuty nz ........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 5 10 03
Sobotka...............................  1 6 10 09 25 115

Libošovice z ........................  4  155   155

Malechovice z .....................  35  19   19
Mladějov v Čechách .........  2 5 10 24
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8511
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  1 7 34 60/81
Malechovice z......................  55  7 395   395

Libošovice z.........................  35  43   43
Sobotka................................  1 4 47 2 49
Dolní Bousov .....................  6 55 5 8 00
Rohatsko z...........................  35  8 035   035

Bechov z..............................  3  065   065

Dlouhá Lhota z ....................  5  115   115

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  155   155

Kolomuty nz.........................  4  195   195

Řepov z................................  25  22   22
Mladá Boleslav město......... 45 265 25 29
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 45 335

Mladá Boleslav hl.n...........  15 35 6 41
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 15  425 1 435 50/64
Bukovno z............................  95  53   53
Líny z ...................................  3  56   56
Katusice...............................  1 35 595 25 9 02 84620
Skalsko ................................  1 5 9 07   07
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  09   09
Trnová z...............................  3  12   12
Vrátno nz .............................  45  165   165

Skramouš z..........................  35  20   20
Mšeno ..................................  2 4 24 25 49 8512
Kanina z...............................  5  54   54
Živonín z ..............................  45  585   585

Nebužely z...........................  35  10 02   10 02
Lhotka u Mělníka.................  1 7 09 2 11 1272
Lhotka u Měl.zast. z ............  2  13   13
Hleďsebe z ..........................  3  16   16
Mělnická Vrutice z ...............  55  215   215

Velký Borek z ......................  35  25   25
Mělník..................................  4 10 29
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
84620 jede v ,  a , nejede 24.XII. - 2.I., 3.IV., 6.VII., 28.IX., 28.X.
1272 jede v  a  od 27.III. do 31.X.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8512
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 810 Mělník - Mladá Boleslav město.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 9 05 50/59
Velký Borek z......................  3  9 08   08
Mělnická Vrutice z...............  35  115   115

Hleďsebe z..........................  6  175   175

Lhotka u Měl.zast. z............  3  205   205

Lhotka u Mělníka ................  3 25 23 15 245

Nebužely z ..........................  7  315   315

Živonín z..............................  35  35   35
Kanina z ..............................  45  395   395

Mšeno .................................  1 55 45 2 47 8511
Skramouš z .........................  4  51   51
Vrátno nz.............................  4  55   55
Trnová z ..............................  4  59   59
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  10 025   10 025

Skalsko................................  1 2 045   045

Katusice ..............................  1 55 10 2 12
Líny z...................................  4  16   16
Bukovno z ...........................  3  19   19
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105  295 1 305 60/93
Mladá Boleslav hl.n. .........  15 32 6 38
MB hl.n. kol.č. 5c............... 15 395

Mladá Boleslav město ........ 45 44 2 46
Řepov z ...............................  35  495   495

Kolomuty nz ........................  3  525   525

Březno u Ml.Bol. z...............  4  565   565

Dlouhá Lhota z....................  4  11 005   11 005

Bechov z .............................  5  055   055

Rohatsko z ..........................  3  085   085

Dolní Bousov.....................  35 12 2 14
Sobotka...............................  1 6 20 25 225

Libošovice z ........................  4  265   265

Malechovice z .....................  35  30   30
Mladějov v Čechách ...........  1 5 35 2 37 8517
Hrdoňovice z.......................  5  42   42 50/71
Libuň .................................. 5 47 4 51
Kněžnice z ..........................  25  535   535

Cidlina z ..............................  25  56   56
Kyje u Jičína z.....................  5  12 01   12 01
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Pokračování vlaku 8512
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Ploužnice z ..........................  4  05   05
hr.tř.skl.km 62,100............... 05 055

Lomnice nad Popelkou.....  45 12 10

Os 8513
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  1 8 28 60/81
Malechovice z......................  4  8 32   32
Libošovice z.........................  3  35   35
Sobotka................................  1 4 39 2 41
Dolní Bousov .....................  55 465 15 48
Rohatsko z...........................  3  51   51
Bechov z..............................  25  535   535

Dlouhá Lhota z ....................  45  58   58
Březno u Ml.Bol. z ...............  35  9 015   9 015

Kolomuty nz.........................  3  045   045

Řepov z................................  25  07   07
Mladá Boleslav město......... 4 11 2 13
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 4 17
Mladá Boleslav hl.n...........  2 9 19
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8514
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. .........  11 24 60/93
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 26
Mladá Boleslav město ........ 4 11 30 2 32
Řepov z ...............................  35  355   355

Kolomuty nz ........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 2 12 00
Sobotka...............................  1 6 12 06 25 085

Libošovice z ........................  4  125   125

Malechovice z .....................  35  16   16
Mladějov v Čechách ...........  1 5 21 2 23 8519
Hrdoňovice z.......................  5  28   28 50/71
Libuň .................................. 5 33 2 35
Kněžnice z ..........................  25  375   375

Cidlina z ..............................  25  40   40
Kyje u Jičína z.....................  5  45   45
Ploužnice z..........................  4  49   49
hr.tř.skl.km 62,100 .............. 05 495

Lomnice nad Popelkou ....  45 12 54
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8515
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lomnice nad Popelkou.....  8 57 50/72
hr.tř.skl.km 62,100............... 5 9 02
Ploužnice z ..........................  1  9 03   03
Kyje u Jičína z .....................  35  065   065

Cidlina z...............................  5  115   115

Kněžnice z ...........................  25  14   14
Libuň ................................... 3 17 3 20
Hrdoňovice z .......................  65  265   265 60/90
Mladějov v Čechách............  1 45 31 8 39 8508
Malechovice z......................  55  445   445

Libošovice z.........................  35  48   48
Sobotka................................  1 4 52 2 54
Dolní Bousov .....................  6 10 00 2 10 02
Rohatsko z...........................  35  055   055

Bechov z..............................  3  085   085

Dlouhá Lhota z ....................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  175   175

Kolomuty nz.........................  4  215   215

Řepov z................................  25  24   24
Mladá Boleslav město......... 4 28 1 29
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 45 335

Mladá Boleslav hl.n...........  15 35 6 41
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  435 1 445 50/64
Bukovno z............................  9  535   535

Líny z ...................................  25  56   56
Katusice...............................  1 35 595 25 11 02
Skalsko ................................  1 5 11 07   07
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  09   09
Trnová z...............................  3  12   12
Vrátno nz .............................  45  165   165

Skramouš z..........................  35  20   20
Mšeno ..................................  2 4 24 43 12 07 8518,8556
Kanina z...............................  5  12 12   12
Živonín z ..............................  45  165   165

Nebužely z...........................  35  20   20
Lhotka u Mělníka.................  1 7 27 2 29
Lhotka u Měl.zast. z ............  2  31   31
Hleďsebe z ..........................  3  34   34
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Pokračování vlaku 8515
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělnická Vrutice z...............  55  395   395

Velký Borek z......................  35  43   43
Mělník .................................  4 12 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8508 jede v  a 
8518 jede v 
8556 jede v  a 
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8517
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  2 12 24 60/81 8512
Malechovice z......................  65  12 305   305

Libošovice z.........................  35  34   34
Sobotka................................  1 4 38 15 395

Dolní Bousov .....................  6 455 15 47
Rohatsko z...........................  3  50   50
Bechov z..............................  3  53   53
Dlouhá Lhota z ....................  5  58   58
Březno u Ml.Bol. z ...............  4  13 02   13 02
Kolomuty nz.........................  35  055   055

Řepov z................................  25  08   08
Mladá Boleslav město......... 45 125 15 14
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 45 185

Mladá Boleslav hl.n...........  15 20 4 24
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  265 1 275 50/64
Bukovno z............................  9  365   365

Líny z ...................................  25  39   39
Katusice...............................  1 35 425 15 44
Skalsko ................................  1 5 49   49
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  51   51
Trnová z...............................  3  54   54
Vrátno nz .............................  45  585   585

Skramouš z..........................  35  14 02   14 02
Mšeno ..................................  2 4 06 2 08 8522
Kanina z...............................  5  13   13
Nebužely z...........................  75  205   205

Lhotka u Mělníka.................  1 7 275 2 295

Lhotka u Měl.zast. z ............  25  32   32
Hleďsebe z ..........................  3  35   35
Mělnická Vrutice z ...............  55  405   405

Velký Borek z ......................  35  44   44
Mělník..................................  4 14 48
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8522 stihne v  a 
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8518
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Mladá Boleslav hl.n. - Mladějov v Čechách M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 11 06 50/59
Velký Borek z......................  3  11 09   09
Mělnická Vrutice z...............  35  125   125

Hleďsebe z..........................  55  18   18
Lhotka u Měl.zast. z............  3  21   21
Lhotka u Mělníka ................  3 2 23 2 25
Nebužely z ..........................  7  32   32
Živonín z..............................  3  35   35
Kanina z ..............................  45  395   395

Mšeno .................................  1 6 455 395 12 25 8515
Skramouš z .........................  4  12 29   29
Vrátno nz.............................  4  33   33
Trnová z ..............................  4  37   37
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  405   405

Skalsko................................  1 2 425   425

Katusice ..............................  1 55 48 2 50
Líny z...................................  4  54   54
Bukovno z ...........................  3  57   57
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105  13 075 1 13 085 60/93
Mladá Boleslav hl.n. .........  15 10 12 22
MB hl.n. kol.č. 5c............... 15 235

Mladá Boleslav město ........ 45 28 4 32
Řepov z ...............................  4  36   36
Kolomuty nz ........................  25  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 2 14 00
Sobotka...............................  1 65 14 065 2 085 18503
Libošovice z ........................  55  14   14
Malechovice z .....................  35  175   175

Mladějov v Čechách ...........  1 45 22 2 24 8523
Hrdoňovice z.......................  5  29   29 50/71
Libuň .................................. 5 34 2 36
Kněžnice z ..........................  25  385   385

Cidlina z ..............................  25  41   41
Kyje u Jičína z.....................  5  46   46
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Pokračování vlaku 8518
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Ploužnice z ..........................  4  50   50
hr.tř.skl.km 62,100............... 05 505

Lomnice nad Popelkou.....  45 14 55
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 v  a  vjezdová kolej č. 2 
18503 jede v  a  od 27.III. do 31.X.
8523 jede v  a 
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8519
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách .........  2 12 32 60/81 8514
Malechovice z .....................  65  12 385   385

Libošovice z ........................  35  42   42
Sobotka...............................  1 4 46 2 48
Dolní Bousov.....................  6 54 2 56
Rohatsko z ..........................  35  595   595

Bechov z .............................  3  13 025   13 025

Dlouhá Lhota z....................  5  075   075

Březno u Ml.Bol. z...............  4  115   115

Kolomuty nz ........................  4  155   155

Řepov z ...............................  25  18   18
Mladá Boleslav město ........ 4 22 7 29
MB hl.n. kol.č. 5c............... 45 335

Mladá Boleslav hl.n. .........  15 35 5 40
MB hl.n. kol.č. 5c............... 25  425 1 435 50/64
Bukovno z ...........................  9  525   525

Líny z...................................  25  55   55
Katusice ..............................  1 35 585 2 14 005

Skalsko................................  1 5 14 055   055

Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  2  075   075

Trnová z ..............................  3  105   105

Vrátno nz.............................  45  15   15
Skramouš z .........................  35  185   185

Mšeno .................................  2 45 14 23
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8520
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n...........  14 24 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 2 26
Mladá Boleslav město......... 4 14 30 2 32
Řepov z................................  35  355   355

Kolomuty nz.........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z ....................  4  465   465

Bechov z..............................  5  515   515

Rohatsko z...........................  3  545   545

Dolní Bousov .....................  35 58 2 15 00
Sobotka................................  1 6 15 06 25 085

Libošovice z.........................  4  125   125

Malechovice z......................  35  16   16
Mladějov v Čechách..........  1 5 15 21 8547
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8521
Motorový vůz ř. 810 Lomnice nad Popelkou - Dolní Bousov.
Motorová jednotka ř. 814.0 Dolní Bousov - Mladá Boleslav hl.n.
Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav hl.n. - Mělník.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lomnice nad Popelkou ....  12 57 50/72
hr.tř.skl.km 62,100 .............. 45 13 015

Ploužnice z..........................  15  13 03   03
Kyje u Jičína z.....................  35  065   065

Cidlina z ..............................  45  11   11
Kněžnice z ..........................  25  135   135

Libuň .................................. 25 16 4 20
Hrdoňovice z.......................  65  265   265 60/90
Mladějov v Čechách ...........  1 45 31 2 33
Malechovice z .....................  55  385   385

Libošovice z ........................  35  42   42
Sobotka...............................  1 4 46 2 48
Dolní Bousov.....................  6 54 8 14 02
Rohatsko z ..........................  35  14 055   055

Bechov z .............................  3  085   085

Dlouhá Lhota z....................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z...............  4  175   175

Kolomuty nz ........................  4  215   215

Řepov z ...............................  25  24   24
Mladá Boleslav město ........ 4 28 4 32
MB hl.n. kol.č. 5c............... 45 365

Mladá Boleslav hl.n. .........  15 38 3 41
MB hl.n. kol.č. 5c............... 25  435 1 445 50/64
Bukovno z ...........................  9  535   535

Líny z...................................  25  56   56
Katusice ..............................  2 35 595 25 15 02 8524
Skalsko................................  1 5 15 07   07
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  2  09   09
Trnová z ..............................  3  12   12
Vrátno nz.............................  45  165   165

Skramouš z .........................  35  20   20
Mšeno .................................  2 4 24 28 52 8558
Kanina z ..............................  5  57   57
Živonín z..............................  45  16 015   16 015

Nebužely z ..........................  35  05   05
Lhotka u Mělníka ................  1 7 12 2 14
Lhotka u Měl.zast. z............  2  16   16
Hleďsebe z..........................  3  19   19
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Pokračování vlaku 8521
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělnická Vrutice z ...............  55  245   245

Velký Borek z ......................  35  28   28
Mělník..................................  4 16 32
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8522
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 810 Mělník - Mšeno.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 13 06 50/59
Velký Borek z......................  3  13 09   09
Mělnická Vrutice z...............  35  125   125

Hleďsebe z..........................  6  185   185

Lhotka u Měl.zast. z............  3  215   215

Lhotka u Mělníka ................  3 25 24 25 265

Nebužely z ..........................  7  335   335

Živonín z..............................  35  37   37
Kanina z ..............................  45  415   415

Mšeno .................................  1 55 47 44 14 31 8517
Skramouš z .........................  4  14 35   35
Vrátno nz.............................  4  39   39
Trnová z ..............................  4  43   43
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  465   465

Skalsko................................  1 2 485   485

Katusice ..............................  1 55 54 2 56
Líny z...................................  4  15 00   15 00
Bukovno z ...........................  3  03   03
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105  135 1 145 60/93
Mladá Boleslav hl.n. .........  15 16 6 22
MB hl.n. kol.č. 5c............... 15 235

Mladá Boleslav město ........ 45 28 4 32
Řepov z ...............................  35  355   355

Kolomuty nz ........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 2 16 00
Sobotka...............................  1 6 16 06 25 085 18505
Libošovice z ........................  4  125   125

Malechovice z .....................  35  16   16
Mladějov v Čechách ...........  1 5 21 2 23 8527
Hrdoňovice z.......................  5  28   28 50/71
Libuň .................................. 5 33 2 35
Kněžnice z ..........................  25  375   375

Cidlina z ..............................  25  40   40
Kyje u Jičína z.....................  5  45   45
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Pokračování vlaku 8522
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Ploužnice z ..........................  4  49   49
hr.tř.skl.km 62,100............... 05 495

Lomnice nad Popelkou.....  45 16 54
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8517 stihne v  a 
18505 jede v  a  od 27.III. do 31.X.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita
Os 8523

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lomnice nad Popelkou ....  13 25 50/72
hr.tř.skl.km 62,100 .............. 45 295

Ploužnice z..........................  15  13 31   31
Kyje u Jičína z.....................  35  345   345

Cidlina z ..............................  45  39   39
Kněžnice z ..........................  25  415   415

Libuň .................................. 25 44 24 14 08
Hrdoňovice z.......................  65  14 145   145 60/90
Mladějov v Čechách ...........  1 45 19 6 25 8518
Malechovice z .....................  55  305   305

Libošovice z ........................  35  34   34
Sobotka...............................  1 4 38 15 395

Dolní Bousov.....................  6 455 15 47
Rohatsko z ..........................  3  50   50
Bechov z .............................  3  53   53
Dlouhá Lhota z....................  5  58   58
Březno u Ml.Bol. z...............  4  15 02   15 02
Kolomuty nz ........................  35  055   055

Řepov z ...............................  25  08   08
Mladá Boleslav město ........ 5 13 1 14
MB hl.n. kol.č. 5c............... 45 185

Mladá Boleslav hl.n. .........  15 20 4 24
MB hl.n. kol.č. 5c............... 25  265 1 275 50/64
Bukovno z ...........................  9  365   365

Líny z...................................  25  39   39
Katusice ..............................  1 35 425 15 44
Skalsko................................  1 5 49   49
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  2  51   51
Trnová z ..............................  3  54   54
Vrátno nz.............................  45  585   585

Skramouš z .........................  35  16 02   16 02
Mšeno .................................  2 4 06 2 08 8528
Kanina z ..............................  5  13   13
Nebužely z ..........................  75  205   205

Lhotka u Mělníka ................  1 7 275 2 295

Lhotka u Měl.zast. z............  25  32   32
Hleďsebe z..........................  3  35   35
Mělnická Vrutice z...............  55  405   405

Velký Borek z......................  35  44   44
Mělník .................................  4 16 48
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8524
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  2 14 31 50/59
Skramouš z..........................  4  14 35   35
Vrátno nz .............................  4  39   39
Trnová z...............................  4  43   43
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  35  465   465

Skalsko ................................  1 2 485   485

Katusice...............................  1 55 54 8 15 02 8521
Líny z ...................................  4  15 06   06
Bukovno z............................  3  09   09
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 105  195 1 205 60/64
Mladá Boleslav hl.n...........  15 22 3 25
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 15 265

Mladá Boleslav město......... 45 31 1 32
Řepov z................................  35  355   355

Kolomuty nz.........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z ....................  4  465   465

Bechov z..............................  5  515   515

Rohatsko z...........................  3  545   545

Dolní Bousov .....................  35 58 2 16 00
Sobotka................................  1 6 16 06 25 085

Libošovice z.........................  4  125   125

Malechovice z......................  35  16   16
Mladějov v Čechách..........  1 5 16 21 8548
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
8548 jede v  od 3.V. do 31.VIII.
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8525
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách .........  1 15 32 60/81
Malechovice z .....................  55  15 375   375

Libošovice z ........................  35  41   41
Sobotka...............................  1 4 45 2 47
Dolní Bousov.....................  6 53 9 16 02
Rohatsko z ..........................  35  16 055   055

Bechov z .............................  3  085   085

Dlouhá Lhota z....................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z...............  4  175   175

Kolomuty nz ........................  4  215   215

Řepov z ...............................  25  24   24
Mladá Boleslav město ........ 4 28 1 29
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 33
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 16 35

Os 8526
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. .........  16 21 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 23
Mladá Boleslav město ........ 4 16 27 5 32
Řepov z ...............................  35  355   355

Kolomuty nz ........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 2 17 00
Sobotka...............................  1 6 17 06 25 085

Libošovice z ........................  4  125   125

Malechovice z .....................  35  16   16
Mladějov v Čechách .........  1 5 17 21 8531
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
8531 stihne v  od 3.V. do 31.VIII.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8527
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav hl.n. M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.0 Mladá Boleslav město - Mělník.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  2 16 23 60/81 8522
Malechovice z......................  55  16 285   285

Libošovice z.........................  35  32   32
Sobotka................................  1 4 36 2 38
Dolní Bousov .....................  6 44 15 455

Rohatsko z...........................  35  49   49
Bechov z..............................  3  52   52
Dlouhá Lhota z ....................  5  57   57
Březno u Ml.Bol. z ...............  4  17 01   17 01
Kolomuty nz.........................  4  05   05
Řepov z................................  3  08   08
Mladá Boleslav město......... 5 13 1 14
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 45 185

Mladá Boleslav hl.n...........  15 20 4 24
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  265 1 275 50/64
Bukovno z............................  9  365   365

Líny z ...................................  25  39   39
Katusice...............................  1 35 425 15 44
Skalsko ................................  1 5 49   49
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  51   51
Trnová z...............................  3  54   54
Vrátno nz .............................  45  585   585

Skramouš z..........................  35  18 02   18 02
Mšeno ..................................  2 4 06 2 08 8532,8560
Kanina z...............................  5  13   13
Živonín z ..............................  45  175   175

Nebužely z...........................  35  21   21
Lhotka u Mělníka.................  1 7  28 2 30
Lhotka u Měl.zast. z ............  2  32   32
Hleďsebe z ..........................  3  35   35
Mělnická Vrutice z ...............  55  405   405

Velký Borek z ......................  35  44   44
Mělník..................................  4 18 48
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8532 jede v  a 
8560 jede v 
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8528
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 15 05 50/59
Velký Borek z......................  3  15 08   08
Mělnická Vrutice z...............  35  115   115

Hleďsebe z..........................  6  175   175

Lhotka u Měl.zast. z............  3  205   205

Lhotka u Mělníka ................  3 25 23 2 25
Nebužely z ..........................  7  32   32
Živonín z..............................  4  36   36
Kanina z ..............................  45  405   405

Mšeno .................................  1 55 46 45 16 31 8523
Skramouš z .........................  4  16 35   35
Vrátno nz.............................  4  39   39
Trnová z ..............................  4  43   43
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  465   465

Skalsko................................  1 2 485   485

Katusice ..............................  1 55 54 2 56
Líny z...................................  4  17 00   17 00
Bukovno z ...........................  3  03   03
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105  135 1 145 60/64
Mladá Boleslav hl.n. .........  25 17 5 22
MB hl.n. kol.č. 5c............... 15 235

Mladá Boleslav město ........ 45 28 4 32
Řepov z ...............................  35  355   355

Kolomuty nz ........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 2 18 00
Sobotka...............................  1 6 18 06 25 085 18507
Libošovice z ........................  4  125   125

Malechovice z .....................  35  16   16
Mladějov v Čechách .........  1 5 18 21 8533
 v  a  vjezdová kolej č. 2 
18507 jede v  a  od 28.III. do 31.X.
8533 jede v  a 
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8529
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  1 16 35 60/81
Malechovice z......................  55  16 405   405

Libošovice z.........................  35  44   44
Sobotka................................  1 4 48 2 50
Dolní Bousov .....................  6 56 6 17 02
Rohatsko z...........................  35  17 055   055

Bechov z..............................  3  085   085

Dlouhá Lhota z ....................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  175   175

Kolomuty nz.........................  4  215   215

Řepov z................................  25  24   24
Mladá Boleslav město.........  4 28 4 32
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 4 36
Mladá Boleslav hl.n...........  2 17 38
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8531
Motorový vůz ř. 810 Lomnice nad Popelkou - Mladějov v Čechách.
Motorová jednotka ř. 814.0 Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav hl.n.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lomnice nad Popelkou ....  16 57 50/72
hr.tř.skl.km 62,100 .............. 5 17 02
Ploužnice z..........................  1  17 03   03
Kyje u Jičína z.....................  35  065   065

Cidlina z ..............................  45  11   11
Kněžnice z ..........................  25  135   135

Libuň .................................. 25 16 3 19
Hrdoňovice z.......................  65  255   255 60/90
Mladějov v Čechách ...........  1 45 30 5 35 8526
Malechovice z .....................  55  405   405

Libošovice z ........................  35  44   44
Sobotka...............................  1 4 48 2 50
Dolní Bousov.....................  6 56 6 18 02
Rohatsko z ..........................  35  18 055   055

Bechov z .............................  3  085   085

Dlouhá Lhota z....................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z...............  4  175   175

Kolomuty nz ........................  4  215   215

Řepov z ...............................  25  24   24
Mladá Boleslav město ........ 4 28 1 29
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 33
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 18 35
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8532
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 843 Mladá Boleslav hl.n. - Mladějov v Čechách.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 17 06 50/59
Velký Borek z ......................  3  17 09   09
Mělnická Vrutice z ...............  35  125   125

Hleďsebe z ..........................  6  185   185

Lhotka u Měl.zast. z ............  3  215   215

Lhotka u Mělníka.................  3 25 24 25 265 1273
Nebužely z...........................  7  335   335

Živonín z ..............................  35  37   37
Kanina z...............................  45  415   415

Mšeno ..................................  1 55 47 44 18 31 8527
Skramouš z..........................  4  18 35   35
Vrátno nz .............................  4  39   39
Trnová z...............................  4  43   43
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  35  465   465

Skalsko ................................  1 2 485   485

Katusice...............................  1 55 54 2 56
Líny z ...................................  4  19 00   19 00
Bukovno z............................  3  03   03
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 105  135 1 145 60/64
Mladá Boleslav hl.n...........  15 16 7 23
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 15 245

Mladá Boleslav město......... 45 29 2 31
Řepov z................................  35  345   345

Kolomuty nz.........................  3  375   375

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  415   415

Dlouhá Lhota z ....................  4  455   455

Bechov z..............................  5  505   505

Rohatsko z...........................  3  535   535

Dolní Bousov .....................  35 57 3 20 00
Sobotka................................  1 6 20 06 25 085

Libošovice z.........................  4  125   125

Malechovice z......................  35  16   16
Mladějov v Čechách..........  1 5 20 21
1273 jede v  a  od 27.III. do 31.X.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8533
Motorová jednotka ř. 814.0 Lomnice nad Popelkou - Mšeno.
Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav město - Mělník.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lomnice nad Popelkou ....  16 57 50/72
hr.tř.skl.km 62,100 .............. 5 17 02
Ploužnice z..........................  1  17 03   03
Kyje u Jičína z.....................  35  065   065

Cidlina z ..............................  45  11   11
Kněžnice z ..........................  25  135   135

Libuň .................................. 25 16 49 18 05
Hrdoňovice z.......................  65  18 115   115 60/90
Mladějov v Čechách ...........  1 45 16 8 24 8528
Malechovice z .....................  55  295   295

Libošovice z ........................  35  33   33
Sobotka...............................  1 4 37 25 395

Dolní Bousov.....................  6 455 15 47
Rohatsko z ..........................  3  50   50
Bechov z .............................  3  53   53
Dlouhá Lhota z....................  5  58   58
Březno u Ml.Bol. z...............  4  19 02   19 02
Kolomuty nz ........................  35  055   055

Řepov z ...............................  25  08   08
Mladá Boleslav město ........ 4 12 2 14
MB hl.n. kol.č. 5c............... 45 185

Mladá Boleslav hl.n. .........  15 20 5 25
MB hl.n. kol.č. 5c............... 25  275 1 285 50/64
Bukovno z ...........................  9  375   375

Líny z...................................  25  40   40
Katusice ..............................  1 35 435 15 45
Skalsko................................  1 5 50   50
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  2  52   52
Trnová z ..............................  3  55   55
Vrátno nz.............................  45  595   595

Skramouš z .........................  35  20 03   20 03
Mšeno .................................  2 4 07 26 33 8579,8562
Kanina z ..............................  5  38   38
Živonín z..............................  45  425   425

Nebužely z ..........................  35  46   46
Lhotka u Mělníka ................  1 7 53 2 55
Lhotka u Měl.zast. z............  2  57   57
Hleďsebe z..........................  3  21 00   21 00
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Pokračování vlaku 8533
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělnická Vrutice z ...............  55  055   055

Velký Borek z ......................  35  09   09
Mělník..................................  4 21 13
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8579 stihne v  a 
8562 stihne v 

Os 8534
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n...........  22 20 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 2 22
Mladá Boleslav město......... 4 22 26 9 35
Řepov z................................  35  385   385

Kolomuty nz.........................  3  415   415

Březno u Ml.Bol. z ...............  4  455   455

Dlouhá Lhota z ....................  4  495   495

Bechov z..............................  5  545   545

Rohatsko z...........................  3  575   575

Dolní Bousov .....................  35 23 01 2 23 03
Sobotka................................  1 6 09 2 11
Libošovice z.........................  4  15   15
Malechovice z......................  35  185   185

Mladějov v Čechách..........  1 45 23 23
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8537
Motorový vůz ř. 843 Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav město.
Motorová jednotka ř. 814.0 Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav hl.n.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách .........  1 20 34 60/81
Malechovice z .....................  55  20 395   395

Libošovice z ........................  35  43   43
Sobotka...............................  1 4 47 2 49
Dolní Bousov.....................  6 55 2 57
Rohatsko z ..........................  35  21 005   21 005

Bechov z .............................  3  035   035

Dlouhá Lhota z....................  5  085   085

Březno u Ml.Bol. z...............  4  125   125

Kolomuty nz ........................  4  165   165

Řepov z ...............................  25  19   19
Mladá Boleslav město ........  4 23 5 28
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 32
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 21 34
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 8540
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 3 5 6 7 8

Mladá Boleslav město ...................... 12 24 60/61
Řepov z ...............................................  35  12 275   275

Kolomuty nz ........................................  3  305   305

Březno u Ml.Bol. z...............................  4  345   345

Dlouhá Lhota z....................................  4  385   385

Bechov z .............................................  5  435   435

Rohatsko z ..........................................  3  465   465

Dolní Bousov.....................................  35 12 50
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8541
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 3 5 6 7 8

Dolní Bousov .....................................  15 02 60/81
Rohatsko z...........................................  35  15 055   055

Bechov z..............................................  3  085   085

Dlouhá Lhota z ....................................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z ...............................  4  175   175

Kolomuty nz.........................................  4  215   215

Řepov z................................................  25  24   24
Mladá Boleslav město......................... 4 28 4 32
MB hl.n. kol.č. 5c ............................... 4 36
Mladá Boleslav hl.n...........................  2 15 38

Os 8542
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 3 5 6 7 8

Mladá Boleslav hl.n...........................  18 14 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c ............................... 2 16
Mladá Boleslav město......................... 4 18 20 12 32
Řepov z................................................  35  355   355

Kolomuty nz.........................................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z ...............................  4  425   425

Dlouhá Lhota z ....................................  4  465   465

Bechov z..............................................  5  515   515

Rohatsko z...........................................  3  545   545

Dolní Bousov .....................................  35 18 58

Os 8543
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 3 5 6 7 8

Dolní Bousov .....................................  19 02 60/58
Rohatsko z...........................................  35  19 055   055

Bechov z..............................................  3  085   085

Dlouhá Lhota z ....................................  5  135   135

Březno u Ml.Bol. z ...............................  4  175   175

Kolomuty nz.........................................  4  215   215

Řepov z................................................  25  24   24
Mladá Boleslav město ...................... 4 19 28
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8544
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. .........  18 38 60/64
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 40
Mladá Boleslav město ........ 4 18 44 2 46
Řepov z ...............................  35  495   495

Kolomuty nz ........................  3  525   525

Březno u Ml.Bol. z...............  4  565   565

Dlouhá Lhota z....................  4  19 005   19 005

Bechov z .............................  5  055   055

Rohatsko z ..........................  3  085   085

Dolní Bousov.....................  35 12 2 14
Sobotka ..............................  1 6 19 20

Os 8545
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 854.0 Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. Normativ hmotnosti: R 50 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Sobotka ..............................  1 19 48 60/81
Dolní Bousov.....................  6 19 54 7 20 01
Rohatsko z ..........................  35  20 045   045

Bechov z .............................  3  075   075

Dlouhá Lhota z....................  5  125   125

Březno u Ml.Bol. z...............  4  165   165

Kolomuty nz ........................  4  205   205

Řepov z ...............................  25  23   23
Mladá Boleslav město ........  4 27 2 29
MB hl.n. kol.č. 5c............... 4 33
Mladá Boleslav hl.n. .........  2 20 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



45

SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8547
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lomnice nad Popelkou.....  14 58 50/72
hr.tř.skl.km 62,100............... 45 15 025

Ploužnice z ..........................  15  15 04   04
Kyje u Jičína z .....................  35  075   075

Cidlina z...............................  45  12   12
Kněžnice z ...........................  25  145   145

Libuň ................................... 25 17 3 20
Hrdoňovice z .......................  55  255   255 60/90
Mladějov v Čechách..........  1 45 15 30 8520
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy

Os 8548
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladějov v Čechách..........  1 16 23 60/93 8524
Hrdoňovice z .......................  5  16 28   28 50/71
Libuň ................................... 5 33 2 35
Kněžnice z ...........................  25  375   375

Cidlina z...............................  25  40   40
Kyje u Jičína z .....................  5  45   45
Ploužnice z ..........................  4  49   49
hr.tř.skl.km 62,100............... 05 495

Lomnice nad Popelkou.....  45 16 54
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8550
Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.0 Mšeno - Mladá Boleslav město.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 5 31 50/59
Velký Borek z......................  3  5 34   34
Mělnická Vrutice z...............  35  375   375

Hleďsebe z..........................  55  43   43
Lhotka u Měl.zast. z............  3  46   46
Lhotka u Mělníka ................  3 2 48 2 50
Nebužely z ..........................  7  57   57
Živonín z..............................  3  6 00   6 00
Kanina z ..............................  45  045   045

Mšeno .................................  1 6 105 35 14 8551,8573
Skramouš z .........................  4  18   18
Vrátno nz.............................  4  22   22
Trnová z ..............................  4  26   26
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  295   295

Skalsko................................  1 2 315   315

Katusice ..............................  1 55 37 2 39
Líny z...................................  4  43   43
Bukovno z ...........................  3  46   46
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105 565 60/64
Mladá Boleslav město ...... 35 7 00
 v  a  odjezdová kolej č.2 
8551 stihne v 
8573 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8551
Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.0 Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav město ...... 5 05 60/81
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 5 10
Mladá Boleslav hl.n...........  1 5 11 11 22
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  245 1 255 50/64
Bukovno z............................  85  34   34
Líny z ...................................  25  365   365

Katusice...............................  1 35 40 15 415

Skalsko ................................  1 5 465   465

Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  485   485

Trnová z...............................  3  515   515

Vrátno nz .............................  45  56   56
Skramouš z..........................  35  595   595

Mšeno ..................................  2 35 6 03 16 6 19 8550,8573
Kanina z...............................  5  24   24
Živonín z ..............................  45  285   285

Nebužely z...........................  35  32   32
Lhotka u Mělníka.................  1 7 39 2 41
Lhotka u Měl.zast. z ............  2  43   43
Hleďsebe z ..........................  3  46   46
Mělnická Vrutice z ...............  55  515   515

Velký Borek z ......................  35  55   55
Mělník..................................  4 6 59
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8550 stihne v 
8573 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita
Os 8552

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 7 06 50/59
Velký Borek z......................  3  7 09   09
Mělnická Vrutice z...............  35  125   125

Hleďsebe z..........................  55  18   18
Lhotka u Měl.zast. z............  3  21   21
Lhotka u Mělníka ................  3 2 23 15 245

Nebužely z ..........................  7  315   315

Živonín z..............................  3  345   345

Kanina z ..............................  45  39   39
Mšeno .................................  1 6 45 2 47 8553
Skramouš z .........................  4  51   51
Vrátno nz.............................  4  55   55
Trnová z ..............................  4  59   59
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  8 025   8 025

Skalsko................................  1 2 045   045

Katusice ..............................  1 55 10 2 12 84621
Líny z...................................  4  16   16
Bukovno z ...........................  3  19   19
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105  295 1 305 60/53
Mladá Boleslav hl.n. .........  15 8 32
84621 jede v ,  a , nejede 24.XII. - 2.I., 3.IV., 6.VII., 28.IX., 28.X.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8553
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Řepov z ...............................  6 39 60/81
Mladá Boleslav město.........  4 6 43 3 46
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 45 505

Mladá Boleslav hl.n...........  15 52 5 57
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  595 1 7 005 50/64
Bukovno z............................  9  7 095   095

Líny z ...................................  25  12   12
Katusice...............................  1 35 155 2 175

Skalsko ................................  1 5 225   225

Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  245   245

Trnová z...............................  3  275   275

Vrátno nz .............................  45  32   32
Skramouš z..........................  35  355   355

Mšeno ..................................  2 45 40 26 8 06 8552
Kanina z...............................  65  8 125   125

Živonín z ..............................  45  17   17
Nebužely z...........................  35  205   205

Lhotka u Mělníka.................  1 7 275 2 295

Lhotka u Měl.zast. z ............  25  32   32
Hleďsebe z ..........................  3  35   35
Mělnická Vrutice z ...............  55  405   405

Velký Borek z ......................  35  44   44
Mělník..................................  4 8 48
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8554
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 7 06 50/59
Velký Borek z......................  3  7 09   09
Mělnická Vrutice z...............  35  125   125

Hleďsebe z..........................  55  18   18
Lhotka u Měl.zast. z............  3  21   21
Lhotka u Mělníka ................  3 2 23 15 245

Nebužely z ..........................  7  315   315

Živonín z..............................  3  345   345

Kanina z ..............................  45  39   39
Mšeno .................................  1 6 45 10 55 8555
Skramouš z .........................  4  59   59
Vrátno nz.............................  4  8 03   8 03
Trnová z ..............................  45  075   075

Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  11   11
Skalsko................................  1 2 13   13
Katusice ..............................  1 55 185 2 205 84621
Líny z...................................  4  245   245

Bukovno z ...........................  3  275   275

MB hl.n. kol.č. 5c............... 10  375 1 385 60/64
Mladá Boleslav hl.n. .........  15 40 4 44
MB hl.n. kol.č. 5c............... 15 455

Mladá Boleslav město ...... 45 8 50
84621 jede v ,  a , nejede 24.XII. - 2.I., 3.IV., 6.VII., 28.IX., 28.X.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8555
Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.0 Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav město ...... 7 02 60/81
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 45 065

Mladá Boleslav hl.n...........  15 7 08 3 11
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  135 1 145 50/64
Bukovno z............................  85  23   23
Líny z ...................................  3  26   26
Katusice...............................  1 35 295 15 31
Skalsko ................................  1 5 36   36
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  38   38
Trnová z...............................  3  41   41
Vrátno nz .............................  45  455   455

Skramouš z..........................  35  49   49
Mšeno ..................................  2 4 53 2 55 8554
Kanina z...............................  5  8 00   8 00
Živonín z ..............................  45  045   045

Nebužely z...........................  35  08   08
Lhotka u Mělníka.................  1 7 15 2 17
Lhotka u Měl.zast. z ............  2  19   19
Hleďsebe z ..........................  3  22   22
Mělnická Vrutice z ...............  55  275   275

Velký Borek z ......................  35  31   31
Mělník..................................  4 8 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8556
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 11 06 50/59
Velký Borek z......................  3  11 09   09
Mělnická Vrutice z...............  35  125   125

Hleďsebe z..........................  55  18   18
Lhotka u Měl.zast. z............  3  21   21
Lhotka u Mělníka ................  3 2 23 2 25
Nebužely z ..........................  7  32   32
Živonín z..............................  3  35   35
Kanina z ..............................  45  395   395

Mšeno .................................  1 6 455 395 12 25 8515
Skramouš z .........................  4  12 29   29
Vrátno nz.............................  4  33   33
Trnová z ..............................  4  37   37
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  405   405

Skalsko................................  1 2 425   425

Katusice ..............................  1 55 48 2 50
Líny z...................................  4  54   54
Bukovno z ...........................  3  57   57
MB hl.n. kol.č. 5c............... 105 13 075 60/64
Mladá Boleslav město ...... 35 13 11
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8558
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 15 05 50/59
Velký Borek z ......................  3  15 08   08
Mělnická Vrutice z ...............  35  115   115

Hleďsebe z ..........................  6  175   175

Lhotka u Měl.zast. z ............  3  205   205

Lhotka u Mělníka.................  3 25 23 2 25
Nebužely z...........................  7  32   32
Živonín z ..............................  4  36   36
Kanina z...............................  45  405   405

Mšeno ..................................  1 55 46 25 16 11 8521
Skramouš z..........................  4  16 15   15
Vrátno nz .............................  4  19   19
Trnová z...............................  4  23   23
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  35  265   265

Skalsko ................................  1 2 285   285

Katusice...............................  1 55 34 2 36
Líny z ...................................  4  40   40
Bukovno z............................  3  43   43
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 105  535 1 545 60/53
Mladá Boleslav hl.n...........  25 16 57

Os 8559
Motorová jednotka ř. 814.0.
Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav hl.n. - Mšeno.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav město ...... 22 32 60/81
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 4 36
Mladá Boleslav hl.n...........  2 22 38 3 41
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 25  435 1 445 50/64
Bukovno z............................  9  535   535

Líny z ...................................  25  56   56
Katusice...............................  1 35 595 2 23 015

Skalsko ................................  1 55 23 07   07
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  2  09   09
Trnová z...............................  3  12   12
Vrátno nz .............................  45  165   165

Skramouš z..........................  35  20   20
Mšeno .................................  2 4 23 24 8576,8578

8576 jede v , nejede 31.XII.
8578 jede v  a , nejede 24.XII.
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8560
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník ................................. 17 22 50/59
Velký Borek z......................  3  17 25   25
Mělnická Vrutice z...............  35  285   285

Hleďsebe z..........................  55  34   34
Lhotka u Měl.zast. z............  3  37   37
Lhotka u Mělníka ................  3 2 39 25 415

Nebužely z ..........................  7  485   485

Živonín z..............................  3  515   515

Kanina z ..............................  45  56   56
Mšeno .................................  1 6 18 02 12 18 14 8527
Skramouš z .........................  4  18   18
Vrátno nz.............................  4  22   22
Trnová z ..............................  4  26   26
Sudoměř u Ml.Bol. nz .........  35  295   295

Skalsko................................  1 2 315   315

Katusice ..............................  1 55 37 2 39
Líny z...................................  4  43   43
Bukovno z ...........................  3  46   46
MB hl.n. kol.č. 5c............... 10 56 60/64
Mladá Boleslav město ......  4 19 00
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1. změna SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8562
Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 19 51 50/59
Velký Borek z ......................  3  19 54   54
Mělnická Vrutice z ...............  35  575   575

Hleďsebe z ..........................  55  20 03   20 03
Lhotka u Měl.zast. z ............  3  06   06
Lhotka u Mělníka.................  3 2 08 2 10
Nebužely z...........................  7  17   17
Živonín z ..............................  3  20   20
Kanina z...............................  45  245   245

Mšeno ..................................  1 6 305 25 33 8533
Skramouš z..........................  4  37   37
Vrátno nz .............................  4  41   41
Trnová z...............................  4  45   45
Sudoměř u Ml.Bol. nz..........  35  485   485

Skalsko ................................  1 2 505   505

Katusice...............................  1 55 56 2 58
Líny z ...................................  4  21 02   21 02
Bukovno z............................  3  05   05
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 105  155 1 165 60/64
Mladá Boleslav hl.n...........  15 18 4 22
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 15 235

Mladá Boleslav město.........  45 28 1 29
Řepov z ...............................  4 21 33
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8533 stihne v 

Os 8567
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  1 14 07 50/56
Kanina z...............................  55  14 125   125

Živonín z ..............................  45  17   17
Nebužely z...........................  35  205   205

Lhotka u Mělníka.................  1 7 275 2 295

Lhotka u Měl.zast. z ............  25  32   32
Hleďsebe z ..........................  3  35   35
Mělnická Vrutice z ...............  55  405   405

Velký Borek z ......................  35  44   44
Mělník..................................  4 14 48
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



56

SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8571
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  1 4 46 50/56
Kanina z ..............................  5  4 51   51
Živonín z..............................  45  555   555

Nebužely z ..........................  35  59   59
Lhotka u Mělníka ................  1 7 5 06 2 5 08
Lhotka u Měl.zast. z............  2  10   10
Hleďsebe z..........................  3  13   13
Mělnická Vrutice z...............  55  185   185

Velký Borek z......................  35  22   22
Mělník .................................  4 5 26
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 8573
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  1 6 05 50/56 8550,8551
Kanina z ..............................  5  6 10   10
Živonín z..............................  45  145   145

Nebužely z ..........................  35  18   18
Lhotka u Mělníka ................  1 7 25 2 27
Lhotka u Měl.zast. z............  2  29   29
Hleďsebe z..........................  3  32   32
Mělnická Vrutice z...............  55  375   375

Velký Borek z......................  35  41   41
Mělník .................................  4 6 45
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
8550 nejede 25.XII., 1.I.
8551 jede v ,  a 24.XII., 2.IV., 28.IX, 28.X., 17.XI., nejede 26.XII., 2.I., 3.IV.
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8574
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 19 06 50/47
Velký Borek z ......................  3  19 09   09
Mělnická Vrutice z ...............  35  125   125

Hleďsebe z ..........................  55  18   18
Lhotka u Měl.zast. z ............  3  21   21
Lhotka u Mělníka.................  3 2 23 2 25
Nebužely z...........................  7  32   32
Živonín z ..............................  35  355   355

Kanina z...............................  45  40   40
Mšeno .................................  1 6 19 46

Os 8576
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 22 25 50/47
Velký Borek z ......................  3  22 28   28
Mělnická Vrutice z ...............  35  315   315

Hleďsebe z ..........................  55  37   37
Lhotka u Měl.zast. z ............  3  40   40
Lhotka u Mělníka.................  3 2 42 2 44
Nebužely z...........................  7  51   51
Živonín z ..............................  35  545   545

Kanina z...............................  45  59   59
Mšeno .................................  1 6 23 05 8559

Os 8578
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 22 53 50/47
Velký Borek z ......................  3  22 56   56
Mělnická Vrutice z ...............  35  595   595

Hleďsebe z ..........................  55  23 05   23 05
Lhotka u Měl.zast. z ............  3  08   08
Lhotka u Mělníka.................  3 2 10 2 12
Nebužely z...........................  7  19   19
Živonín z ..............................  35  225   225

Kanina z...............................  45  27   27
Mšeno .................................  1 6 23 33 8559
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 8579
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mšeno .................................  1 20 08 50/56 8533
Kanina z ..............................  5  20 13   13
Živonín z..............................  45  175   175

Nebužely z ..........................  35  21   21
Lhotka u Mělníka ................  1 7 28 2 30
Lhotka u Měl.zast. z............  2  32   32
Hleďsebe z..........................  3  35   35
Mělnická Vrutice z...............  55  405   405

Velký Borek z......................  35  44   44
Mělník .................................  4 20 48
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 8591
Motorová jednotka ř. 814.0.

1 2 3 5 6 7 8

Řepov z ..............................................  21 38 60/81
Mladá Boleslav město ........................ 4 21 42 5 47
MB hl.n. kol.č. 5c............................... 4 51
Mladá Boleslav hl.n. ......................... 2 21 53

Os 18500
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav město ...... 9 32 60/61
Řepov z ...............................  35  9 355   355

Kolomuty nz ........................  3  385   385

Březno u Ml.Bol. z...............  4  425   425

Dlouhá Lhota z....................  4  465   465

Bechov z .............................  5  515   515

Rohatsko z ..........................  3  545   545

Dolní Bousov.....................  35 58 5 10 03
Sobotka ..............................  1 6 10 09
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 18501
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Sobotka...............................  1 10 12 60/74
Dolní Bousov .....................  6 10 18 2 20
Obrubce z ............................  55  255   255

Lítkovice z............................  35  29   29
Kněžmost nz........................  3  32   32
Buda z..................................  3  35   35
Odb Zálučí ........................... 35 385 80/58
Bakov n.Jiz. město z ...........  2  405   405

Bakov nad Jizerou ............  25 10 43
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 18502
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bakov nad Jizerou ............  11 13 80/53
Bakov n.Jiz. město z ...........  2 11 15   15
Odb Zálučí ........................... 1 16 60/55
Buda z..................................  4  20   20
Kněžmost nz........................  3  23   23
Lítkovice z............................  35  265   265

Obrubce z ............................  35  30   30
Dolní Bousov .....................  6 36 2 38
Sobotka...............................  1 6 11 44
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 18503
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Sobotka...............................  3 14 12 60/74 8518
Dolní Bousov .....................  6 14 18 2 20
Obrubce z ............................  55  255   255

Lítkovice z............................  35  29   29
Kněžmost nz........................  3  32   32
Buda z..................................  3  35   35
Odb Zálučí ........................... 35 385 80/58
Bakov n.Jiz. město z ...........  2  405   405

Bakov nad Jizerou ............  25 14 43
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 542 osobní, platí od 13. prosince 2020

Os 18504
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bakov nad Jizerou ............  15 13 80/53
Bakov n.Jiz. město z...........  2 15 15   15
Odb Zálučí .......................... 1 16 60/55
Buda z .................................  4  20   20
Kněžmost nz .......................  3  23   23
Lítkovice z ...........................  35  265   265

Obrubce z ...........................  35  30   30
Dolní Bousov.....................  6 36 2 38
Sobotka ..............................  3 6 15 44
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 18505
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Sobotka ..............................  3 16 12 60/74 8522
Dolní Bousov.....................  6 16 18 2 20
Obrubce z ...........................  55  255   255

Lítkovice z ...........................  35  29   29
Kněžmost nz .......................  3  32   32
Buda z .................................  3  35   35
Odb Zálučí .......................... 35 385 80/58
Bakov n.Jiz. město z...........  2  405   405

Bakov nad Jizerou ............  25 16 43
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 18506
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bakov nad Jizerou ............  17 13 80/53
Bakov n.Jiz. město z...........  2 17 15   15
Odb Zálučí .......................... 1 16 60/55
Buda z .................................  4  20   20
Kněžmost nz .......................  3  23   23
Lítkovice z ...........................  35  265   265

Obrubce z ...........................  35  30   30
Dolní Bousov.....................  6 36 2 38
Sobotka ..............................  3 6 17 44
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 18507
Sobotka - Bakov nad Jizerou - Mladá Boleslav hl.n.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Sobotka...............................  3 18 12 60/74 8528
Dolní Bousov .....................  6 18 18 2 20
Obrubce z ............................  55  255   255

Lítkovice z............................  35  29   29
Kněžmost nz........................  3  32   32
Buda z..................................  3  35   35
Odb Zálučí ........................... 35 385 80/58
Bakov n.Jiz. město z ...........  2  405   405

Bakov nad Jizerou ............  25 18 43 18 52

Sv 18591
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Sobotka...............................  1 11 46 60/74
Dolní Bousov ..................... 6 11 52

Sv 18592
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dolní Bousov ..................... 13 48 60/46
Sobotka...............................  3 6 13 54

Lv 76152
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mělník.................................. 2 05 50/56
Lhotka u Mělníka.................  15 2 20 7 27
Mšeno ..................................  17 44 6 50
Skalsko ................................  16  3 06   3 06
Katusice...............................  5 11 22 33 45/50
MB hl.n. kol.č. 5c ............... 17 50 1 51 60/53
Mladá Boleslav hl.n........... 2 3 53
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Lv 76153
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladá Boleslav hl.n. ......... 0 00 60/46
MB hl.n. kol.č. 5c............... 2 0 02 1 03 50/43
Katusice ..............................  17 20 3 23 45/55
Skalsko................................  5  28   28
Mšeno .................................  16 44 3 47 50/56
Lhotka u Mělníka ................  17 1 04 10 1 14
Mělník ................................. 15 1 29

Lv 76154
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dolní Bousov..................... 2 57 60/64
Sobotka...............................  6 3 03 3 3 06 55/53
Mladějov v Čechách ...........  10 16 3 19 40/52
Libuň .................................. 11 3 30

Lv 76155
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Libuň .................................. 1 07 40/50
Mladějov v Čechách ...........  11 1 18 3 21 55/56
Sobotka...............................  10 31 3 34 50/53
Dolní Bousov.....................  6 1 40
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


